

*Жители Алтайского края начали получать страховые выплаты за ущерб, причиненный наводнением. Как сообщили ИА Regnum в пресс-службе Главэкономки, только в бийской зоне подтопления страхователи уже получили выплаты от компании «Росгосстрах» в сумме свыше 3 млн рублей.*

В территориях, пострадавших от наводнения, физическими лицами заключено свыше 30 тысяч договоров имущественного страхования с компаниями «Росгосстрах», «Ингосстрах», «УралСиб», «ВТБ Страхование», «СОГАЗ», «Югория», «Согласие».

Следует отметить, что количество заключенных договоров страхования пока значительно превышает число граждан, обратившихся за возмещением ущерба. Для получения страховой выплаты жителям края, заключившим договоры страхования, необходимо обратиться в ближайший филиал своей страховой компании, пояснили в Главэкономки.

Как уже сообщало ИА Regnum, в конце мая – июне 2014 года в связи с обильными осадками в Алтайском крае произошло наводнение. В воде оказались тысячи домов.

Источник: [Regnum](#), 04.08.14